那霸市公報

第1402号

毎月2回 1,15日発行 発 行 所 那覇市泉崎1丁目1番1号 那覇市総務部総務課

目 次

規則

那覇市職員の任免に関する規則の一部を改正する規則(人事課)・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	362
那覇市職員の給与に関する規則に一部を改正する規則(人事課)・・・・・・・・ 6	664
那覇市公共事業評価監視委員会規則の一部を改正する規則(道路建設課)・・6	665
告示	
平成16年度上半期那覇市の財政(財政課)・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	666
公告	
那覇広域都市計画公園事業の施行について(花とみどり課)・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	378
那覇市入札参加資格審査申請について(管財課)・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	379
教育委員会告示	
那覇市教育委員会非常勤職員要綱の一部を改正する要綱・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	380
	,00
選挙管理委員会告示	
選挙人名簿登録の抹消について・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	681
ポスター掲示場の設置場所について・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	381
那覇市長選挙の期日につ <i>い</i> て・・・・・・・・・・・ 7	703
那覇市議会議員補欠選挙の期日について・・・・・・・・・・ 7	703
ポスター掲示場にポスターの掲示を開始することのできる日について・・・・・ 7	704

選挙長及びその職務代理者について・・・・・・・・・・・・・・・・ 704
選挙会の場所及び日時について・・・・・・・・・・・・・・・・・ 705
選挙運動に関する支出金額の制限額について・・・・・・・・・・・ 705
投票用紙の色について・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 705
那覇市長選挙と那覇市議会議員補欠選挙の投票の順序について・・・・・・ 706
投票所について・・・・・・・・・・・ 706
投票管理者又はその職務代理者の住所及び氏名等について・・・・・・・ 710
投票記載所の氏名等掲示順序決定のくじを行う日時及び場所について・・・・・ 713
開票事務と選挙会事務の合同について・・・・・・・・・・・・・・・・ 714
選挙運動に関する収入及び支出報告書の要旨の公表方法について・・・・・ 714
直接請求に要する選挙権を有する者の数について・・・・・・・・・・・ 714
期日前投票所について・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 715
期日前投票所の投票管理者又はその職務代理者の住所及び氏名等について・・ 716
職務代理者の変更について・・・・・・・・・・・・・・・・・ 717
当選人の住所、氏名について・・・・・・・・・・・・・・・・ 717
選挙人名簿の縦覧場所について・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 718
在外選挙人名簿の縦覧場所について・・・・・・・・・・・・・・・・ 719
選挙人名簿登録の抹消について・・・・・・・・・・・・・・・・ 719
直接請求に要する選挙権を有する者の数について・・・・・・・・・・ 720
選挙長告示
選挙立会人決定のくじを行う日時及び場所について・・・・・・・・・・ 720
選挙長の事務を行う場所について・・・・・・・・・・・・・・・・ 721
候補者の届出について・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 721

規則

那覇市規則第47号

平成16年12月15日

那覇市職員の任免に関する規則の一部を改正する規則をここに公布する。

那覇市長 翁 長 雄 志

那覇市職員の任免に関する規則の一部を改正する規則

那覇市職員の任免に関する規則(昭和47年那覇市規則第25号)の一部を次のよう に改正する。

本則(第3条第3号、第9条、第12条第5号及び第13条第1号を除く。)中「または」を「又は」に改める。

第2条各号列記以外の部分を次のように改める。

この規則において、次の各号に掲げる用語の意義は、当該各号に定めるところ による。

第2条第1号中「「採用」」を「採用」に改め、同条第2号中「「昇任」」を「昇任」 に改め、同条第3号中「「降任」」を「降任」に改め、同条第4号中「「転任」」を「転任」に、「および」を「及び」に改める。

第3条中「競争試験」を「、競争試験」に、「一に」を「いずれかに」に、「選考」を「、選考」に改め、同条第3号中「技術または」を「技術若しくは」に、「職または」を「職又は」に、「行なっても」を「行っても」に改め、同条第4号中「前各号」を「前3号」に改める。

第4条第1項中「競争試験」を「、競争試験」に改め、同条第2項中「および」を「及び」に、「ならびに」を「並びに」に、「行なうため」を「行うため、」に、「おく」を「置く」に改め、同条第3項中「よつて」を「よって」に改める。

第5条中「もとづく」を「基づく」に、「正式」を「、正式」に改める。

第6条第3項中「いたる」を「至る」に改める。

第7条中「行なう」を「行う」に改める。

第8条中「次の各号に」を「次に」に、「行なう」を「行う」に改める。

第9条(見出しを含む。)中「および」を「及び」に、「または知識もしくは」を「、知識又は」に、「行なう」を「行う」に改める。

第10条第1項中「もとづいて」を「基づいて」に、「および」を「及び」に、「行なわれた」を「行われた」に改め、同条第2項中「1年をこえない」を「、1年を超えない」に改める。

第11条中「もつて」を「もって」に、「あつた」を「あった」に改める。

第12条中「一に」を「いずれかに」に改め、同条第1号を次のように改める。

(1) 職員を採用し、昇任し、降任し、又は転任する場合

第12条第5号中「または付加し、もしくは」を「付加し、又は」に改め、同条第 8号中「戒告、減給」を「戒告し、減給し」に改め、同条第9号中「失つた」を「失 った」に改める。

第13条中「一に」を「いずれかに」に、「代る」を「代わる」に、「もつて」を「も って」に、「あった」を「あった」に改め、同条第1号を次のように改める。

(1) 職員を転任し、又は職員に付与される職名を変更する場合 第14条(見出しを含む。)中「および」を「及び」に、「別に」を「市長が」に改 める。

付 則

この規則は、公布の日から施行する。

那覇市規則第48号

平成16年12月15日

那覇市職員の給与に関する規則の一部を改正する規則をここに公布する。

那覇市長 翁 長 雄 志

那覇市職員の給与に関する規則の一部を改正する規則

那覇市職員の給与に関する規則(昭和58年那覇市規則第6号)の一部を次のよう に改正する。

別表第3消防機関の項中「主幹」の次に「(消防吏員でないものに限る。)」を加える。

付 則

この規則は、公布の日から施行し、改正後の那覇市職員の給与に関する規則は、平成16年11月1日から適用する。

那覇市規則第49号

平成16年12月15日

那覇市公共事業評価監視委員会規則の一部を改正する規則をここに公布する。

那覇市長 翁 長 雄 志

那覇市公共事業評価監視委員会規則の一部を改正する規則

那覇市公共事業評価監視委員会規則(平成14年那覇市規則第67号)の一部を次のように改正する。

第2条を次のように改める。

(担任事務)

第2条 委員会は、市長の諮問に応じて、本市が国の補助を受けて実施する公共事業の再評価の対応方針について審議する。

第7条を第8条とし、第6条の次に次の1条を加える。

(庶務)

第7条 委員会の庶務は、建設管理部において処理する。

付 則

この規則は、公布の日から施行する。

那覇市告示第 5 1 号 平成 1 6 年 1 2 月 1 5 日

地方自治法(昭和22年法律第67号)第243条の3第1項及び地方公営企業法(昭和27年法律第292号)第40条の2第1項の規定により、平成16年4月1日から平成16年9月30日までの期間における財政状況及び公営企業の業務状況を次のとおり公表する。

那覇市長 翁 長 雄 志

平成16年度上半期那覇市の財政(平成16年9月30日現在)

1 歳入及び歳出の状況

(単位:千円)

区 分	予算現額	収入済額	収入率	支出済額	執行率
一般会計(1)	113, 289, 174	42,742,712	37.7%	41.083,137	36. 3%
特別会計 (2)	81, 264, 216	29, 294, 251	36.0%	33, 090, 332	40.7%
土地区画整理事業	4,697,891	781,699	16.6%	1, 131, 133	24. 1%
下水道事業	6, 928, 182	2, 186, 995	31.6%	2, 488, 538	35. 9%
国民健康保険事業	31, 592, 731	9, 035, 693	28.6%	12, 884, 875	40.8%
老人保健	23, 381, 594	10, 490, 132	44. 9%	10, 754, 473	46.0%
市街地再開発事業	210, 921	14,822	7.0%	27,395	13.0%
介護保険事業	14, 452, 897	6, 784, 910	46, 9%	5,803,918	40, 2%
合計 (1) + (2)	194, 553, 390	72, 036, 963	37.0%	74, 173, 469	38. 1%

2 一般会計歳入及び歳出の状況

歳入

(単位:千円)

歳出

(単位:千円)

予算科目	予算現額 収入済額		収入率
市税	32, 867, 233	19,007,301	57.8%
地方譲与税	1,392,475	443,756	31.9%
地方交付税	11,364,115	8,201,334	72, 2%
分担金及び負担金	1,070,423	538,071	50.3%
使用料及び手数料	3, 078, 586	1,391,040	45, 2%
国庫支出金	28, 247, 024	7, 193, 075	25.5%
県支出金	4,020,197	704,667	17.5%
繰越金	1,304,087	1,582,971	121.4%
諸収入	1,482,490	551,501	37. 2%
市債	19,665,510	0	0.0%
その他	8,797,034	3, 128, 996	35.6%
습 計	113, 289, 174	42,742,712	37.7%

予算科目	予算現額	支出済額	執行率
議会費	752,642	329, 950	43, 8%
総務費	8, 280, 182	3,068,702	37. 1%
民生費	36,591,031	14, 317, 216	39, 1%
衛生費	8, 223, 878	3,543,929	43. 1%
労働費	61,449	22, 452	36, 5%
農林水産業費	127,041	46,606	36, 7%
商工費	3, 309, 530	2, 689, 964	81, 3%
土木費	18,578,198	5, 378, 958	29. 0%
消防費	2,815,238	1, 195, 976	42. 5%
教育費	19,074,537	4,628,191	24. 3%
災害復旧費	4	0	0.0%
公債費	15, 350, 456	5,811,193	37, 9%
その他	124, 988	50,000	40.0%
合 計	113, 289, 174	41,083,137	36, 3%

3 財産

①土地(学校、公園など) 2,749,959㎡ ②建物(学校、図書館など) 969,444㎡ ③基金(特定の目的のための資金の積立など) 22,669,587千円 ④有価証券(株券) 3,609,352千円

4 一時借入金の現在額 1,391,000千円

5 市債残高

(単位:千円)

	一般会計	下水道事業	市街地再開発事業	介護保険事業	合 計
		特別会計	特別会計	特別会計	
財政融資資金	53, 724, 919	8,921,166	0	0	62, 646, 085
簡易生命保険資金	33,011,417	5,020,316	0	0	38, 031, 733
郵便貯金資金	1,329,394	0	0	0	1,329,394
公営企業金融公庫	2,520,602	6, 906, 407	0	0	9, 427, 009
市中銀行等	18,038,017	2,000	9,800	0	18,049,817
共済組合等	1,703,471	0	0	0	1,703,471
特定資金	1,334,000	60,000	0	0	1,394,000
その他	0	0	0	817,084	817,084
合 計	111,661,820	20, 909, 889	9,800	817,084	133, 398, 593

※ その他は、介護保険事業の財政安定化基金債である

6 平成15年度会計別歳入及び歳出決算額

(単位:円)

区	分	予算現額	歳入決算額	歳出決算額	歳入歳出	翌年度へ繰越	実質収支額
숲	计別				差引額	すべき財源	(純剰余金)
_	般 会 計(1)	105, 867, 625, 368	101, 794, 159, 536	100, 211, 187, 876	1, 582, 971, 660	526, 704, 513	1, 056, 267, 147
特	別 会 計(2)	82, 059, 899, 173	79, 367, 704, 503	77, 877, 672, 014	1, 490, 032, 489	132, 001, 671	1, 358, 030, 818
特	土地区画整理事業	4, 818, 795, 673	4, 373, 152, 898	4, 201, 649, 312	171, 503, 586	98, 315, 171	73, 188, 415
別	下水道事業	7, 217, 416, 500	6, 856, 171, 221	6, 646, 537, 516	209, 633, 705	20, 536, 500	189, 097, 205
숲	国民健康保険事業	30, 633, 225, 000	29, 162, 875, 570	28, 799, 316, 906	363, 558, 664	0	363, 558, 664
計	老人保健	24, 234, 272, 000	23, 780, 683, 839	23, 900, 998, 456	△120, 314, 617	0	△120, 314, 617
内	市街地再開発事業	66, 624, 000	54, 272, 014	39, 449, 602	14, 822, 412	13, 150, 000	1, 672, 412
訳	介護保険事業	15, 089, 566, 000	15, 140, 548, 961	14, 289, 720, 222	850, 828, 739	0	850, 828, 739
合	計(1)+(2)	187, 927, 524, 541	181, 161, 864, 039	178, 088, 859, 890	3, 073, 004, 149	658, 706, 184	2, 414, 297, 965
	対前年度比較	594, 097, 962	1, 508, 591, 633	1, 778, 932, 572	△270, 340, 939	△434, 654, 310	164, 313, 371

7 平成15年度一般会計歳入及び歳出決算額

(単位:円)

歳入決算額	101, 794, 159, 536	歳出決算額	100, 211, 187, 876
市税	32, 694, 723, 211	議会費	773, 337, 483
地方譲与税	849, 357, 659	総務費	9, 713, 037, 508
地方交付税	13, 127, 762, 000	民生費	34, 579, 965, 838
分担金及び負担金	1, 014, 397, 073	衛生費	7, 496, 566, 801
使用料及び手数料	2, 987, 497, 937	労働費	33, 185, 889
国庫支出金	23, 868, 226, 433	農林水産業費	180, 392, 561
県支出金	4,061,958,944	商工費	1, 269, 158, 985
財産収入	449, 537, 554	土木費	18, 634, 712, 794
繰入金	1, 312, 081, 171	消防費	2, 726, 871, 200
繰越金	1, 975, 608, 395	教育費	12, 829, 304, 346
諸収入	1, 939, 493, 261	災害復旧費	0
市債	13, 177, 600, 000	公債費	11, 924, 654, 471
その他	4, 335, 915, 898	諸支出金	50,000,000

8 平成15年度市民1人当たり行政経費及び市税負担額(一般会計)

(単位:円)

1人当たり行政経費	322, 913
議会費	2, 493
総務費	31, 314
民生費	111,484
衛生費	24, 168
労働費	107
農林水産業費	582
商工費	4,092
土木費	60,077
消防費	8,791
教育費	41,361
災害復旧費	0
公債費	38, 444
諸支出金	161

平成16年3月31日現在人口 310,180人(外国人登録人口を含む)

市民1人当たり行政経費 322,913円 市民1人当たり市税負担額 105,406円

那覇市立病院業務の状況

1 事業の概要

主要統計

平成16年9月30日

項目	単位	実 績
入院患者数	人	83,821
外来患者数	人	143,184
合計患者数	人	227,005
一日平均入院患者数	人	458
一日平均外来患者数	人	1,164
病床利用率	%	97.5
入院収益	円	2,870,826,907
外来収益	円	1,249,349,218
入院患者一人一日平均収入	円	34,249
外来患者一人一日平均収入	円	8,725
病床数	床	470

2 計理の状況

予算の執行状況

(1)収益的収入及び支出

収 入

(単位:円)

	区分		予算額	執行額	執行率	備考
第1款		病院業収益	9,138,639,000	4,427,379,377	48.45%	
	第1項	医業収益	8,777,779,000	4,215,153,358	48.02%	
	第2項	医業外収益	358,358,000	202,428,012	56.49%	
	第3項	特別利益	2,502,000	9,798,007	391.61%	

支 出

(単位:円)

	区分		予算額	執行額	執行率	備考
第1款		病院事業費用	9,027,471,000	3,890,891,693	43.10%	
	第1項	医業費用	8,829,794,000	3,810,009,242	43.15%	
	第2項	医業外費用	137,151,000	67,938,288	49.54%	
	第3項	特別損失	30,526,000	12,944,163	42.40%	
	第4項	予備費	30,000,000	0	0.00%	

(2)資本的収入及び支出

収 入

(単位:円)

	区分		予算額	執行額	執行率	備考
第1款		資本的収入	953,299,000	610,797,000	64.07%	
	第1項	企業債	744,900,000	402,400,000	54.02%	
	第2項	補助金	1,000	0	0.00%	
	第3項	出資金	208,397,000	208,397,000	100.00%	
	第4項	固定資産売却収入	1,000	0	0.00%	

支 出

(単位:円)

	区分		予算額	執行額	執行率	備考
第1款		資本的支出	1,096,481,000	642,166,509	58.57%	
	第1項	建設改良費	783,886,000	487,939,200	62.25%	
	第2項	企業債償還金	312,595,000	154,227,309	49.34%	

平成 16 年度損益計算書(上半期)

(平成16年4月1日から平成16年9月30日まで)

(単位:円)

1 医業収益			
(1) 入院収益	2,870,006,452		
(2) 外来収益	1,248,888,496		
(3) その他医業収益	90,475,315	4,209,370,263	
		.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	
2 医業費用			
(1) 給 与 費	2,291,259,744		
(2) 材 料 費	798,506,874		
(3) 経 費	558,742,703		
(4) 減価償却費	115,780,500		
(5) 資産	289,679		
(6) 研究研修費	10.523,988	3,775,103,488	
(),			
医業利益			434,266,775
3 医業外収益			
(1) 受取利息配当金	74,933		
(2) 他会計補助金	0		
(3) 補助金	0		
(4) 負担金交付金	170,945,000		
(5) その他医業外収益	29,954,166	200,974,099	
	<u></u>	,- ,	
4 医業外費用			
(1) 支払利息	67,938,288		
(2) 雑 損 失	87,984,251	155,922.539	45,051,560
(-) 32 32	<u> </u>	100,0==100	<u>,</u>
経 常 利 益			479,318,335
5 特別利益			, ,
(1) 過年度損益修正益	9,798,007		
(2) その他特別利益	0	9,798,007	
(=) 437131311		2,102,021	
6 特別損失			
(1) 過年度損益修正損	22,141,863		
(2) その他特別損失	500,000	22,641,863	12,843,856
(-) (-) (-) (-)	200,000	, 5 , 0 0 0	
上半期村益			466,474,479
上半期未処分利益剰余金			466,474,479

平成16年度那覇市病院事業貸借対照表(上半期)

(平成16年9月30日)

資産の部 (単位:円)

1 固定資産

(1) 有形固定資産

イ土 地 1,348,246,798

口建 物 8,151,173,663

減価償却累計額 3,565,257,616 4,585,916,047

八構 築 物 203,205,385

減価償却累計額 152,743,342 50,462,043

二器 械 備 品 3,947,518,453

減価償却累計額 2,396,933,363 1,550,585,090

木車 両 4,230,000

減価償却累計額 1,654,440 2,575,560

有形固定資産合計 7,537,785,538

(2) 無形固定資産

無形固定資産合計 2,413,600

固定資産合計 7,540,199,138

2 流 動 資 産

(1) 現 金 預 金 1,573,757,049

(2) 未 収 金 1,512,158,436

(3) 貯 蔵 品 37,138,137

(4) 前 払 金 9,233,328

(5) その他流動資産 900,000

流動資産合計 3,133,186,950

資 産 合 計 <u>10,673,386,088</u>

負債の部

3 固定負債

(1) 引 当 金イ 退職給与引当金347,432,928

口修繕引当金 44,947,561

固定負債合計 392,380,489

4 流 動 負 債

(1) 未 払 金 299,668,132

(2) 預 り 金 37,324,647

(3) その他流動負債900,000流動負債合計337,892,779

負 債 合 計 730,273,268

資本の部

5 資 本 金

(1) 自己資本金

8,010,135,626

(2) 借入資本金

イ企 業 債

2,371,417,842

借入資本金合計 資本金合計 2,371,417,842 10,381,553,468

6 剰 余 金

(1) 資本剰余金

イ国庫補助金 3,003,417,748 口県補助金

八受贈財産評価額 179,770,060

資本剰余金合計 3,189,340,808

(2) 利益剰余金

イ上半期純利益 466,474,479 口繰越未処理欠損金 4,094,255,935

欠損金合計 3,627,781,456

剰余金合計 438,<u>440,648</u> 資本合計 9,943,112,820 負債資本合計 10,673,386,088

6,153,000

3 企業債及び一時借入金の残高 企業債

(単位:円)

借入先	前年度末列镐	上半期借入高	上半期償還高	上半期末残高
財政融資資金	1,994,523,241	244,900,000	127,271,768	2,112,151,473
沖縄県労働金庫	27,840,000	0	6,960,000	20,880,000
コザ信用金庫	55,338,316	0	13,751,847	41,586,469
郵便貯金資金	31,343,594	0	6,243,694	25,099,900
公営企業金融公庫	14,200,000	157,500,000	0	171,700,000
計	2,123,245,151	402,400,000	154,227,309	2,371,417,842

一時借入金

なし

那覇市水道局業務の状況

1事業の概要

主要統計

平成16年9月30日現在

項目	単位	実績
給水人口	人	309,953
給水戸数	戸	139,889
給水栓数	栓	87,524
総配水量	m3	16,707,150
一日平均配水量	m3	111,011
一日最大配水量	m3	117,590
有収水量	m3	15,913,651
有収率	%	95.25

水道料金調定・収納状況

平成 16 年 9 月 30 日現在

(税込)

予算額(円)	調定額(円)	収納額 (円)	収納率(%)	未納額(円)
8,210,190,000	3,839,568,258	2,627,878,989	68.44	1,211,689,269

計理の状況

予算の執行状況

(1)収益的収入及び支出

収入

(単位:円)

	区分		予	算	額	執	行	額	執	行	率	備	考
第1款		水道事業収益	8,654	,576	,000	4,01	0,636	6,033	4	l6.:	34%		
	第1項	営業収益	8,503	,971	,000	3,93	6,152	2,746	4	16.2	29%		
	第2項	営業外収益	109	,965	,000	3	3,829	,581	3	30.	76%		
	第3項	特別利益	40	,640	,000	4	0,653	3,706	10	0.0	03%		

支出

(単位:円)

	区分		予	算	額	執	行	額	執	行	率	備	考
第1款		水道事業費用	8,45	1,326	,000	2,8	38,20	9,983		33.	58%		
	第1項	営業費用	7,88	5,148	,000	2,6	17,85	0,372		33.	20%		
	第2項	営業外費用	539	9,434	,000	2	19,46	8,827		40.	69%		
	第3項	特別損失	(6,744	,000		89	0,784		13.	21%		
	第4項	予備費	20	0,000	,000			0		0.	00%		

(2)資本的収入及び支出

収入

(単位:円)

											' '	· ·	,
	区分		予	算	額	執	行	額	執	行	率	備	考
第1款		資本的収入	187	,779	,000	22	,781	,010		12.1	3%		
	第1項	補助金	125	,000	,000			0		0.0	0%		
	第2項	出資金	20	,838	,000			0		0.0	0%		
	第3項	固定資産売却代金	9	, 360	,000	9	, 360	,010	10	0.00	0%		
	第4項	その他資本収入	32	,581	,000	13	, 421	,000	4	41.1	9%		

支出

(単位:円)

									•		
	区分		予	算	額	執	行	額	執行率	備	考
第1款		資本的支出	1,30	9,92	5,000	399	,359	,979	30.49%		
	第1項	建設改良費	78	4,05	5,000	117	,505	,916	14.99%		
	第2項	企業債償還金	52	0,86	9,000	281	,854	,063	54.11%		
	第3項	その他資本的支出			1,000			0	0.00%		
	第4項	予備費		5,00	0,000			0	0.00%		

平成16年度損益計算書(上半期)

(平成16年4月1日から平成16年9月30日まで)

(単位:円)

1	営	業	ЦΣ	益
-		-1-	17.	

(1) 給 水 収 益 3,657,124,139

(2) その他営業収益 92,334,900 3,749,459,039

2 営業費用

(1) 配 水 費 1,940,582,646

(2) 給 水 費 163,642,328

(3) 漏 水 防 止 費39,040,676(4) 業務費163,967,205

(4) 業務費163,967,205(5) 総係費292,996,639

(6) 減価償却費 467,712,500

(7) 資産減耗費 21,677,000 3,089,618,994

営業利益 659,840,045

那覇市公	、報 第14	0 2号	2004(平成16)	年12月15日
3 営業外収益				
(1) 受 取 利 息	341	,928		
(2) 土地物件収益	28,364	•		
(3) 雑 収 益	4,223	•	32,929,082	
4 営業外費用		,, . <u></u>	02,020,002	
(1)支 払 利 息	<u>219,468</u>	8 827	219,468,827	186,539,745
経常利益	210,100	<u> </u>	210,100,021	473,300,300
5 特 別 利 益				170,000,000
(1) 固定資産売却益	40,639	990		
(2) 過年度損益修正益		3,065	40,653,055	
6 特 別 損 失		,, <u>000</u>	10,000,000	
(1) 過年度損益修正損	848	3,37 <u>9</u>	848,379	39,804,676
上半期純利	·	., <u>.,</u>		513,104,976
前年度繰越利益剰余				536,774,333
上半期未処分利益剰余				1,049,879,309
	<u></u>			-,,,
3	平成16年度貸	借対照表	(上半期)	
	(平成 16	年9月30)日)	
				(単位:円)
	資源	産の 部	ß	
1 固 定 資 産				
(1)有 形 固 定 資 産				
イ土 地		1,112,56	64,008	
口建物	4 050 004 000			
	1,050,261,862			
減価償却累計額		569,52	25,243	
減価償却累計額 八構 築 物 3	480,736,619 32,058,892,252			
減価償却累計額 八構 築 物 3 減価償却累計額 _	480,736,619 32,058,892,252 8,660,343,254			
減価償却累計額 八構 築 物 3 減価償却累計額 _ 二機 械 及 び 装 置	480,736,619 2,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394			
減価償却累計額 八構 築 物3 減価償却累計額 _ 二機 械 及 び 装 置 減価償却累計額 _	480,736,619 2,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644		48,998	
減価償却累計額 八構 築 物3 減価償却累計額 _ 二機 械 及 び 装 置 減価償却累計額 _ ホ車 両 運 搬 具	480,736,619 62,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889	23,398,54	48,998	
減価償却累計額 八構 築 物3 減価償却累計額 _ 二機 械 及 び 装 置 減価償却累計額 _ ホ車 両 運 搬 具 減価償却累計額	480,736,619 2,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148	23,398,54 983,26	48,998	
減価償却累計額 八構 築 物3 減価償却累計額 _ 二機 械 及 び 装 置 減価償却累計額 _ ホ車 両 運 搬 具 減価償却累計額 へ工具器具及び備品	480,736,619 2,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148	23,398,54 983,26	48,998 63,750	
減価償却累計額 八構 築 物 3 減価償却累計額 二 機械及 が 累計 置 減価償却累計 額 本車 両 運 搬 割 が 調 調 調 が 調 で が 調 で が 調 が 調 に が 調 が 調 に が 調 が 調 に が 調 に が 調 に が 調 に が	480,736,619 2,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148	23,398,54 983,26 7,86	48,998 63,750	
減価償 が が が で が が で が が の が の の の の の の の の の の の の の	480,736,619 62,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148 200,625,870	23,398,54 983,26 7,86 57,06	48,998 63,750 63,741	
減価償却累計額 八構 築 新 減価償却累計額 類累計 類別 が報題 が報題 が表現が が表現が が表別 が表別 が表別 が表別 が表別 が表別 が表別 が表	480,736,619 62,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148 200,625,870	23,398,54 983,26 7,86 57,06	48,998 63,750 63,741 61,045	616
減価償 八構 一賞 類 類 類 類 の の の の の の の の の の の の の	480,736,619 62,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148 200,625,870	23,398,54 983,26 7,86 57,06 241,1	48,998 63,750 63,741 61,045 110,831 26,369,937,0	616
減価償 八構 一 に に に に に に に に に に に に に	480,736,619 62,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148 200,625,870	23,398,54 983,26 7,86 57,06 241,1	48,998 63,750 63,741 61,045 110,831 26,369,937,0	
減構 (2)電 (2)電 (2)電 (2)電 (2)電 (2)電 (2)電 (2)電	480,736,619 62,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148 200,625,870	23,398,54 983,26 7,86 57,06 241,1	48,998 63,750 63,741 61,045 110,831 26,369,937,0	
減構 (3) (3) (3) (4) (4) (4) (4) (5) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	480,736,619 62,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148 200,625,870	23,398,54 983,26 7,86 57,06 241,1	48,998 63,750 63,741 61,045 110,831 26,369,937,0 913,300	
減構 八減車 不減 と (2)電無別 (3) (4) (4) (4) (5) (5) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	480,736,619 62,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148 200,625,870	23,398,54 983,26 7,86 57,06 241,1	48,998 63,750 63,741 61,045 110,831 26,369,937,0 913,300 913,30	00
減構 (3) (3) (3) (4) (4) (4) (4) (5) (6) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7) (7	480,736,619 62,058,892,252 8,660,343,254 2,731,117,394 1,747,853,644 31,537,889 23,674,148 200,625,870	23,398,54 983,26 7,86 57,06 241,1	48,998 63,750 63,741 61,045 110,831 26,369,937,0 913,300	00

3,732,198,421

2 流 動 資 産

金

預

金

(1)現

那 覇 市 公 報 第14()2号 2004(平成16)年12月15日
(2)未 収 金	1,286,028,221
(3)貯 蔵 品	30,339,692
(4)前 払 金	130,772,210
(5)その他流動資産 流 動 資 産 合 計	100,993,290
派 野 貝 庄 口 前 資 産 合 計	5,280,331,834
	<u>31,811,548,814</u>
負債	の 部
3 固 定 負 債	
(1)引 当 金	
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	178,194,000
(2)その他固定負債	130,345,504
固定負債合計	308,539,504
4 流 動 負 債	333,333,331
(1)未 払 金	9,779,178
(2)前 受 金	5,936,092
(3)預 り 金	275,303,653
(4)その他流動負債	188,233,952
流動負債合計	479,252,875
負債合計	787,792,379
у ю и и	707,702,070
資本	の部
5 資 本 金	4.040.050.450
(1)自己資本金	4,212,256,170
(2)借入資本金	
イ企 業 債 9,172,626,041	
借入資本金合計	9,172,626,041
資本金合計	13,384,882,211
6 剰 余 金	
(1)資本剰余金	
イ受贈財産評価額 500,058,315	
口国庫(県)補助金 13,142,241,906	
八工 事 負 担 金 1,537,315,466	
二補 償 金 119,710,281	
資本剰余金合計	15,299,325,968
(2)利益剰余金	
イ減債積立金 1,059,668,947	
口建設改良積立金 230,000,000	
八上半期未処分利益剰余金 1,049,879,309	
利益剰余金合計	2,339,548,256
剰余金合計	17,638,874,224
資本合計	31,023,756,435
負債資本合計	<u>31,811,548,814</u>

3 企業債及び一時借入金の残高

企業債

単位:円

借入先	前年度末残高	上半期借入高	上半期償還高	上半期末残高
財政融資資金	5,926,482,351	0	161,193,409	5,765,288,942
公営企業金融公庫	3,527,997,753	0	120,660,654	3,407,337,099
計	9,454,480,104	0	281,854,063	9,172,626,041

一時借入金な し

公 告

那覇市公告第 74 号 平成16年12月 6日 掲 示 済

那覇広域都市計画公園事業の施行について

都市計画法(昭和43年法律第100号)第62条第1項の規定による事業認可の図書の送付を受けたので、同法第62条第2項及び同法施行規則第49条の規定に基づき「事業地を表示する図書」を公衆の縦覧に供する。

那覇市長 翁 長 雄 志

1 都市計画事業の種類及び名称

種類 那覇広域都市計画公園事業

名 称 3・3・那15号 真嘉比中央公園

2 施行者の氏名

那覇市

- 3 事業所の所在地 沖縄県那覇市泉崎1丁目1番1号
- 4 事業地の所在地 沖縄県那覇市字真嘉比真嘉比原及び翠原地内
- 5 事業の施行期間 平成16年11月30日から平成21年3月31日まで

6 縦覧の場所

那覇市役所 建設管理部 花とみどり課

(那覇市銘苅2丁目3番1号、新都心銘苅庁舎3階)

那覇市公告第 81 号 平成16年12月15日

那覇市入札参加資格審査申請について

平成17・18年度において、那覇市が行う物品の購入、請負、製造、その他の 契約(工事を除く)及び不用品売却に係る入札参加資格審査申請の受付を次のとお り行います。

那覇市長 翁 長 雄 志

1 申請条件

- (1)地方自治法施行令第167条の4第1項の規定に該当しないこと。
- (2)地方自治法施行令第167条の4第2項各号のいずれかに該当すると認め られた者にあっては、その事実があった後2年を経過していること。
- (3)営業に関し法令上資格等を必要とする場合にあってはそれらの資格等を有 していること。
- (4)入札に参加しようとする年の1月1日において引き続き2年以上同種の営 業を営んでおり、かつ、現在も引き続き営業していること。
- (5)市町村税及び消費税を滞納していないこと。
- 2 申請書類(本市様式)及び記入要領の配付・受付
 - (1)配付・受付期間

平成17年1月17日(月)~平成17年2月10日(木)

- 所 総務部管財課用度物品班(那覇市役所・本庁6階) (2)場 申請書類は、那覇市のホームページからもダウンロードできます。
- 3 お問い合わせ先

那覇市総務部管財課用度物品班

電話番号 代表 867 - 0111 (内線 2227・2298)・ 直通 862 - 9904

教育委員会告示

那覇市教育委員会告示第5号 平 成 16 年 12 月 2 日 掲 示 済

那覇市教育委員会非常勤職員要綱の一部を改正する要綱を次のように定める。

那覇市教育委員会 教育長 仲田美加子

那覇市教育委員会非常勤職員要綱の一部を改正する要綱

那覇市教育委員会非常勤職員要綱 平成2年10月5日那覇市教育委員会教育長決裁)の一部を次のように改正する。

第 14 条第 1 項第 2 号中「第 5 号から第 11 号」を「第 6 号から第 12 号」に改め、同項第 3 号中「第 2 号 [病気休暇]」を「第 26 号 [子の看護休暇]」に改め、同項に次の 1 号を加える。

(4) 勤務時間等規則別表第2の第3号「私傷病休暇」により、療養又は治療を要する場合は、1週間の勤務日数及び任用期間に応じ5日を超えない範囲内で教育長が別に定める日数とする。ただし、5日以上の期間引き続き療養又は治療を要すると認められる場合は、1週間の勤務日数及び任用期間に応じ30日を超えない範囲内で教育長が別に定める期間とする。

第14条第2項中「前項第3号」の次に「及び第4号ただし書」を加える。

付 則

この要綱は、平成 16 年 12 月 3 日から施行し、改正後の那覇市教育委員会非常勤職員要綱の規定は、平成 16 年 11 月 1 日から適用する。

選挙管理委員会告示

那覇市選挙管理委員会告示第62号

平成 16 年 11月 2 日 掲 示 済

選挙人名簿登録の抹消について

公職選挙法(昭和25年法律第100号)第28条の規定に基づき、次のとおり 選挙人名簿より登録を抹消した。

> 那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

- 1 登録抹消者 故選 義浩 他830名
- 2 登録抹消者リスト 別紙略
- 3 登録抹消条件 平成16年6月1日から同年6月30日までに転出した者 及び職権消除された者
- 4 登録抹消者数 831名(男 431名 女 400名)

那覇市選挙管理委員会告示第63号

平成 1 6 年 1 1 月 2 日 掲 済 示

ポスター掲示場の設置場所について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙にお ける公職選挙法第144条の2第4項の規定によるポスター掲示場を次のとおり設 置する。

> 那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

第1投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	首里石嶺町4-208-7 コーポオアシス向いガードレール
2	首里石嶺町4-394 県中央児童相談所前ガードパイプ

3	首里石嶺町4-425-28
	石嶺ハイツ団地通りガードレール
4	首里石嶺町4-260-1
	徳森宅斜向いガードレール
5	首里石嶺町4-389
5	サービスセンター前ガードパイプ
6	首里石嶺町4-335
6	市営住宅敷地35棟入口側ガードレール
7	首里石嶺町4丁目
	市営住宅 1 棟前フェンス
8	首里石嶺町4-98
	歩道後方フェンス

第2投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	首里石嶺町 2 - 1 9 3 - 2 新城宅横フェンス
2	首里石嶺町 2 - 1 2 7 石嶺市営住宅 1 5 棟前ガードパイプ
3	首里石嶺町 2 - 7 0 - 2 石嶺市営住宅 1 7 棟前フェンス
4	首里石嶺町 2 - 1 9 1 - 8 神谷アパート前歩道フェンス
5	首里石嶺町2丁目 首里高校野球場県道沿いガードレール
6	首里石嶺町2丁目204 神谷宅前ガードレール
7	首里汀良町3丁目 市営住宅2号棟北東側バイク置き場隣緑地
8	首里石嶺町1-161 當真アパートガードパイプ

第3投票区(7ヶ所)

番号	設置場所	
1	首里石嶺町 3 - 2 1 0 伊差川宅前フェンス	
2	首里石嶺町 1 - 1 5 0 - 7 比嘉宅前ガードレール	
3	首里石嶺町1-147-3 首里共同クリニック向いガードレール	
4	首里石嶺町1-62-3 国家公務員宿舎首里住宅2号棟前ガードレール	
5	首里石嶺町 1 - 1 4 玉城宅向いガードレール	

6	首里久場川町1-94	
	新島染色工房向いガードレール	
7	7	首里石嶺町 3 - 3 5
	大興ビル隣の契約駐車場前道路フェンス	

第4投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	首里久場川町2丁目
I	消防署首里出張所向いガードレール
2	首里久場川町2-96
2	久場川市営住宅H棟西側フェンス
3	首里久場川町2-18
	久場川児童館前フェンス
4	首里久場川町2-18-2
4	久場川市営住宅 E 棟北側広場フェンス
5	首里久場川町1丁目111
5	金城宅斜め向かいガードレール
6	首里末吉町 1 - 1
	昭和橋欄干
7	首里平良町 1 - 3 7
	宮城宅前植栽

第5投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	首里大名町 3 - 8 0
	サンエー大名駐車場前ガードパイプ
2	首里大名町3丁目
	大名団地12棟前フェンス
3	首里大名町3丁目
3	大名団地16棟前グランド側フェンス
4	首里大名町1丁目
4	大名町公民館隣りガードレール
5	首里大名町2-89
5	知念宅となりガードパイプ
6	首里大名町1丁目245
	知念宅隣りガードパイプ
7	首里大名町2丁目75
	駐車場前ガードレール

第6投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	首里汀良町3丁目 汀良市営住宅集会所前電話ボックス隣ガードレール

2	首里汀良町1丁目
	汀良児童公園前ガードレール
3	首里汀良町 3 - 1 1
3	上里宅付近ガードレール
4	首里赤平町 2 - 1 8
4	カネキ書店斜め向いフェンス
5	首里儀保町 1 - 1 2
5	モスバーガー駐車場向いフェンス
6	首里儀保町2-45
	契約駐車場前ガードレール
7	首里儀保町 1 - 1 9
	知念宅前フェンス下の橋横

第7投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	首里鳥堀町4丁目
•	弁ヶ獄下トイレ側ガードレール
2	首里鳥堀町 5 - 5 5 - 3
2	県営鳥堀団地 1 棟裏フェンス
3	首里崎山町 3 - 1 0 - 2
3	新里宅横フェンス
4	首里鳥堀町4-41-1
4	伊豆味宅横柵
5	首里赤田町 2 - 5 7
5	名城宅前ガードレール
6	首里崎山町 3 - 3 6
6	崎山バス停横フェンス
7	首里崎山町4-53-19
	沖縄自動車道入口横フェンス
8	首里崎山町4-222
	農業試験場横フェンス

第8投票区(7ヶ所)

番号	設置場所	
1	首里桃原町1-6	
1	仲尾次宅前ガードレール	
2	首里山川町 2 - 1 - 4	
۷	友利宅向い柵	
3	首里真和志町1-5	
3	城西小学校正門入口横フェンス	
4	首里大中町 1 - 1	
4	県立博物館向いフェンス	
5	首里儀保町2-8	
5	小山アパート向い橋の欄干	

	首里金城町3-68
6	(有)シュリデンキ向かいフェンス
7	首里金城町4-71-10
/	東洋 PR 向かいフェンス

第9投票区(7ヶ所)

番号	設置場所	
1	首里寒川町2丁目5番地	
I	兼元宅横ガードレール	
2	首里寒川町 1 - 2 7 - 2	
۷	玉城宅向かい内側ガードレール	
3	首里山川町 1 - 1 3 2 - 1	
3	グランドキャッスル道向かいフェンス	
4	首里山川町 1 - 6 3	
	宮平宅・山川バス停向いガードレール	
5	首里山川町 1 - 7 1	
	宮里付近宅ガードレール	
6	首里山川町 3 - 7	
	太田宅向いガードレール	
7	首里寒川町 1 - 1 3 - 2	
/	勝連宅向いガードレール	

第10投票区(7ヶ所)

	SE (17 M)	
番号	設置場所	
1	古島 2 - 3 1 - 1	
l	那覇市立病院看護婦宿舎塀	
2	松島 2 - 1 - 1 2	
	松島保育園付近ガードパイプ	
3	古島2-14-4	
3	那覇市障害者福祉センター敷地内草地	
4	古島2-21-9	
4	平良宅向い・松島小学校側ガードレール	
5	古島1-16-13	
	ファニチャーMAX 大川家具付近ガードレール	
6	古島2-23-7	
	翁長宅向い大神公園柵	
7	古島1 19	
	八木宅向い宇久増公園内草地	

第11投票区(7ヶ所)

番号	設置場所	
1	首里末吉町1丁目 末吉公園入口左側柵	

2	首里末吉町4丁目
	シルバー人材センター隣柵
3	首里末吉町4丁目
3	瑞穂酒造(株)向いガードレール
4	首里末吉町2丁目19
4	末吉公民館柵
5	首里末吉町2丁目14
5	那覇市末吉老人福祉センター向いガードレール
6	首里末吉町4丁目
	末吉東児童公園内草地
7	首里末吉町2丁目
	末吉西公園草地

第12投票区(7ヶ所)

番号	設置場所	
1	字真嘉比 1 6 6 - 2 アキビン集積所前ガードレール	
2	字真嘉比 1 2 3 リフォーム松島センター付近ガードレール	
3	字真嘉比4 1 真嘉比自治会館前 真嘉比公園フェンス	
4	字真嘉比340-1 仮設住宅フェンス	
5	字真嘉比273 琉球通信工事(株)正門右側フェンス	
6	字真嘉比 1 9 9 - 2 中村宅前 ガードレール	
7	真嘉比3丁目 空き地ガードレール	

第13投票区(7ヶ所)

番号	設置場所	
1	字安里44	
I	マンモス漁具那覇店付近ガードレール	
2	字安里44	
2	目取真アパート前ガードレール	
3	字安里24	
	玉城宅前ガードレール	
4	字安里 9 1 - 1 0	
4	高橋宅前ガードレール	
5	字安里492	
	安里公園柵教会側	
6	字安里492	
0	安里公園柵上門理容館付近	

7	字安里99
	宮城マンション前ガードレール

第14投票区(8ヶ所)

番号	設置場所	
1	松川12-1	
1	兼次アパートB向い歩道側ガードレール	
2	字松川445-2	
	喜納マンション横バス停後ガードレール	
3	松川3-12-21	
3	松城マンション西側歩道側ガードレール	
4	繁多川3-14-16	
4	田名クリニックの東隣車道側ガードレール	
5	繁多川3-7-15	
	メドルマホンダ横歩道側ガードレール	
6	松川3 - 2 3 - 5 3	
U	ユタカハイム前歩道側ガードレール	
7	繁多川2-5-1	
,	県営松川団地入口ガードレール	
8	繁多川1丁目16番3号	
0	県営繁多川高層住宅公園フェンス	

第15投票区(7ヶ所)

番号	設置場所	
1	字松川386-1	
	坂下マンション前ガードパイプ	
2	松川2-14-10	
2	山里外科前ガードパイプ	
3	松川2-14-24	
3	金城宅前ガードレール	
4	松川1-1-2	
4	ファミリーフォート向松川児童公園柵	
Г	松川1-7	
5	松川小学校正門右側金網フェンス	
6	松川2-13-20	
6	ライオンズマンション松川向いガードレール	
7	三原2-26-7	
7	神谷宅前ガードレール	

第16投票区(9ヶ所)

番号		設置場所
1	字大道 8 8 - 1 7 照屋宅向いガードレール	

2	字大道 1 6 4 ライオンズマンション前ほたる橋欄干ガードレール
3	字安里388-6 安里交番前ガードレール
4	字大道 1 5 8 真和志中学校グラウンド前ガードレール婦連会館向い
5	字大道 1 4 6 - 1 大道小学校体育館前ガードレール
6	字安里 3 6 1 - 1 3 島田宅横後方柵
7	字大道 1 6 9 仲宗根宅隣駐車場向いガードレール
8	字安里 4 1 1 - 1 サンハイツ前安里橋欄干
9	三原 1 - 1 - 3 テルノビル前ガードレール真和志水道局向い

第17投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	繁多川1-1-46
I	三和交通繁多川営業所フェンス
2	繁多川1-5-1
	森永乳業入口右側フェンス
3	繁多川 5 - 5 - 1
3	波平アパート隣ガードレール
4	繁多川2-14-7
4	石田中バス停後歩道側ガードレール
5	繁多川3-14-16
3	アーバン繁多川向いガードレール
6	繁多川 5 - 2 4 - 1
0	繁多川自治会
7	繁多川4-9-62
/	むつみ荘向かいガードレール
8	字真地 4 3 - 1
0	真地薬品隣ガードレール

第18投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	識名2-13-46
I	(有)スリーエイト隣歩道側ガードレール
2	識名3 - 1 9 - 1 2
	マンション識名12前市道側ガードレール
3	識名3 - 18 - 33
3	琉球うるし工芸付近ガードレール

4	識名3 - 1 - 4 3
4	若夏マンション隣塀前ガードレール
Е	識名4 - 1 3 - 5
J	新垣アパート前ガードレール
6	識名3-10-20
U	幸正組隣ガードレール
7	識名1 - 11 - 26
/	識名伝道所東側ガードレール

第19投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	長田2-24-6
Į.	中尾宅向いガードレール
2	長田2-17-30
	慶田宅前ガードレール
3	長田 2 - 1 4
3	長田西公園の柵
4	長田2-33-50
4	キャッスルエミネット隣長田南公園ガードレール
5	長田 2 - 3 2 - 4 3
5	ピースフルハイツ向いガードレール
6	字上間 6 7 1
0	日本プラント企画近くガードレール
7	上間1-15
/	溜池横ガードレール
0	長田2-1-20
8	ビデオショップ大都会前ガードレール

第20投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	字国場405
ı	嘉数女子学園前ガードレール
2	字国場15
	渡嘉敷アパート横歩道側ガードレール
3	字仲井真133
5	シュウズプラザナハ国場店前後方柵
4	字仲井真189
4	仲井真中フェンス
5	字国場 2 7 1
٥	JA 真和志国場支店フェンス
6	字仲井真260
0	仲井真北公園の柵
7	字国場233
/	樋川自治会掲示板横のガードレール

8	0	字上間490-1
	8	崎山宅向ガードレール

第21投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	字真地277
l	真地団地 8 棟前バス停後ろフェンス
2	字上間205-1
	(株)ランバードランド横資材置場前ガードレール
3	字識名1205
3	JA真和志真地支店前ガードレール
4	字真地185
4	マンション真地前ガードレール
5	字識名1246-1
J	メゾン丸福前ガードレール
6	字上間 2 1 9
0	バス停横ガードレール
7	字真地277
/	真地団地12棟前フェンス

第22投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	字国場1171付近
•	おもしろ公園の柵
2	字国場1166付近
	与儀元気公園の柵
3	字国場869-1
3	テラス東門前ガードレール
4	字国場183-1
4	嘉数宅前歩道側ガードレール
5	字国場 5 2 0
5	コーポラスやまたつ前ガードレール
6	字国場555
6	沖大グラウンド前歩道側ガードレール
7	長田1-22
/	長田北児童公園の東側柵

第23投票区(7ヶ所)

7 3231 - (· · · / /)	
番号	設置場所
1	寄宮 3 - 1 - 1 真和志小学校前ガードレール
2	寄宮3-1-12 金城宅向い歩道橋ガードレール

3	長田1-6-2
3	嘉数宅前ガードレール
4	三原3-8-23
4	糸数宅横ガードレール
5	三原3-20-13
3	根路銘アパート前ガードレール
6	三原3-15-14
0	砂辺アパート前ガードレール
7	寄宮3-1-1
/	真和志小学校北側ガードレール

第24投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	寄宮2-38-22
ı	琉球銀行寄宮支店前ガードレール
2	寄宮1-22-7
	洋裁店エミコ横ガードレール
3	寄宮1-4-20
3	アザレ化粧品美加隣ガードレール
4	寄宮 2 - 3 2
4	水道局庁舎西側入口
5	寄宮1 - 1
]	与儀公園東側の柵
6	寄宮1 - 1
6	与儀公園西側バス停後の植栽
7	寄宮1 - 1
/	与儀公園南側バス停後の植栽

第25投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	与儀 1 - 3 県立那覇病院前与儀バス停横ガードレール
2	与儀 1 - 2 4 - 1 沖縄県立看護大学前ガードレール
3	与儀 1 - 3 - 2 1 沖縄県中央保健所横ガードレール
4	与儀 1 - 1 与儀小学校正門左横金網フェンス
5	与儀 1 - 1 与儀小学校体育館側陸橋前ガードレール
6	字与儀 4 1 城間宅前ガードレール
7	与儀 2 - 1 7 - 2 0 行田原マンション横駐車場側ガードレール

0	与儀 2 - 2 0
8	わんぱく公園柵

第26投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	与儀 2 - 1 8 - 1 9
1	古波倉宅向
2	字古波蔵393
	古蔵小校東側ガードレール
3	字古波蔵205
3	宇地原宅前ガードパイプ
4	字古波蔵 3 9 6 - 1
4	大嶺ハイツ前ガードレール
5	古波蔵4-8-1
5	古蔵中学校向い漫湖公園歩道側ガードレール
6	字古波蔵392付近
	丸宮産業資材置場向ガードレール
7	与儀 2 - 1 2 - 2 5
	第一設備向ガードレール

第27投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	古波蔵3-1-30 丸長車体那覇整備センター横後方柵
2	古波蔵3-7-19 山城宅板塀前ガードレール
3	古波蔵 2 - 1 - 6 ライオンズマンション古波蔵前ガードレール
4	古波蔵 3 - 2 - 5 日本たばこ産業前ガードレール
5	古波蔵3-23 市公園管理事務所入口横ガードレール
6	古波蔵3-8-14 古波蔵郵政宿舎前ガードレール
7	古波蔵3 - 15 - 1 新里アパート側ガードレール

第28投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	字安謝 6 5 3 国際重機ビル付近柵
2	安謝 2 - 1 5 安謝市営住宅付近柵

3	字安謝 2 7 0
	我那覇宅向ガードレール
4	字安謝664-32
4	マックスバリュー斜め向い安謝バス停側ガードパイプ
5	字安謝 2 3 7 - 8
5	儀間宅付近柵
6	字安謝 5 5 3 - 1
8	糸数アパート隣の安謝東公園フェンス
7	安謝小学校給食センター前
/	ガードレール

第29投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	字天久日琉アパート前ガードレール
2	曙2-8-11 (株)沖縄テレコン情報向いガードレール
3	曙2丁目 安謝公園柵
4	曙 2 - 1 8 - 2 曙小学校正門左側フェンス
5	港町2-10 新港ふ頭中央緑地公園内東側の柵
6	字天久1196-12 オフィスシステムプロダクト向いガードレール
7	港町1-6 新港ふ頭東緑地公園草地オリオン商事斜め向い
8	字天久879-2 三和交通(株)天久営業所フェンス

第30投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	泊3 - 1 - 8
ı	泊北岸船客待合所入口横ガードレール
2	泊3 - 12 - 22
	ライオンズマンション隣 新屋敷公園柵
3	字上之屋 4 1 1 - 3
3	日本航空上之屋社宅前ガードパイプ
4	泊2-15-6
4	又吉アパート前ガードレール
5	泊2丁目
<u> </u>	泊小学校フェンス
6	泊1 - 2 4 - 1
0	又吉宅前ガードレール

7	泊1丁目
	崇元寺公園内付近ガードレール
8	泊1丁目23-9
	泊小学校正門付近ガードレール

第31投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	安里 2 - 9
ı	ひめゆり橋欄干安里交差点に向かって左側
2	樋川2 8-8
	那覇市教育委員会裏横ガードレール
3	樋川2 8
3	神原中学校前四条橋欄干
4	字安里 4 1 1 - 1
4	サンハイツ前安里橋欄干を里交差点向け左側
5	安里2丁目付近
5	ひめゆり橋欄干安里交差点に向って右側
6	壺屋1-32-11
	金城木工所前ガードレール
7	壺屋1-3-12
/	ビガロ壺屋向い街路樹地帯

第32投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	牧志 2 - 8
•	牧志公園公衆トイレ前
2	牧志 2 - 8
2	牧志公園前蔡温橋欄干安里三叉路に向かって左側
3	牧志 2 - 8
3	牧志公園前蔡温橋欄干安里三叉路に向かって右側
4	安里 2 - 5 - 2 2
4	安里交差点付近ガードレール後方柵
5	牧志 3 - 1 5
5	モノレール牧志駅後方柵
6	牧志 3 - 2 4 - 3 2
	山田宅前植栽
7	安里 2 - 6 - 5 1
/	那覇情報システム専門学校向いガードレール

第33投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	泉崎 1 丁目 モノレール旭橋駅交通広場前植栽

	·
2	久茂地1-2-20
2	OTV国和プラザ前 フェンス
3	泉崎1-1-1
3	市役所裏通りガードレール
4	泉崎1-1-1
4	市役所県庁側花壇と壁の間
5	松尾1-21-44
5	那覇高校正門右側ガードレール
6	松尾1-5-1
6	那覇グランドホテル付近ガードレール
7	松尾2-15-29
/	沖縄はり灸マッサージセンター前ガードレール
8	松尾1-21-1
δ	那覇高校横ガードレール

第34投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	樋川 2 - 1 6 - 3 与儀交差点陸橋下ガードレール
2	樋川1-33-3 又吉胃腸科外科医院向与儀小学校側ガードレール
3	樋川1-28-1 琉銀与儀支店前ガードレール
4	樋川1丁目 中央公園
5	樋川1-18-66 高里宅前ガードレール
6	樋川1-8-8 樋川市営住宅側ガードレール
7	樋川1-12-39 上間宅前ガードレール

第35投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	楚辺 2 - 1
I	城岳小学校駐車場前植栽
2	楚辺 2 - 1
	城岳小学校前植裁
3	泉崎2-22-1
3	ファミール泉崎ハーバービュー向い植栽
4	字楚辺270
4	公衆電話ボックス前植栽
5	字楚辺234
5	コインランドリー向い植栽

那 覇 市 公 報 第1402号 2004(平成16)年12月15日

C	楚辺 2 - 4 2
6	壺川交差点前植裁
7	楚辺2-33
/	沖縄県 JA 会館前ガードレール

第36投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	壺川3丁目 壷川市営住宅1号棟横植栽
2	壺川3-2-6 壷川市営住宅1号棟正面入口向い植栽
3	壺川1-11-1 壺川東市街地住宅ガードレール
4	壺川3-3 8 那覇中央郵便局横
5	壺川2-3 9 那覇社会保険事務所向い壷川中公園内緑地
6	壺川1-11-1 壺川東公園植裁
7	壺川 2 - 1 0 - 6 県営大橋市街地住宅裏ガードレール

第37投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	久茂地1-11-6 琉球銀行横川沿い植栽
2	久茂地 2 - 5 - 1 8 こくば駐車場向かいガードレール
3	久茂地3 - 2 4 - 1 久茂地公民館横ガードパイプ
4	牧志1 - 15 十貫瀬橋近く資材置き場ガードレール
5	久茂地2 - 2 5 - 1 高田久茂地マンション横川沿いガードレール
6	久茂地3 - 19 美栄橋公園フェンス
7	久茂地3-26 久茂地小学校正門横ガードレール

第38投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	前島2-2 上原ビル隣駐車場向いフェンス

	前島2-1-5
2	嘉陽時計店向い川沿いフェンス
3	前島2-13-15
3	平産業ビル前安里川フェンス
4	前島2-16-10
4	しげる屋商会前安里川フェンス
5	前島2-9-13
5	大城物産ビル前ガードレール
6	前島1 - 7
0	前島小学校付近ガードレール
7	前島1 3
/	前島中央公園柵

第39投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	松山1-27
-	りゅうせき専用駐車場横ガードレール
2	松山 2 - 1 7 - 1 7
	松山駐車場横ガードレール
3	松山1-21-2
3	国家公務員松山住宅 2 号棟前ガードレール
4	松山 2 - 2 2 - 1
4	若松市営住宅向いガードレール
5	松山 2 - 2 5 - 1 4
5	親泊宅前ガードレール
	松山 2 - 2 4
6	那覇中学校正門横ガードレール
7	前島3-20
/	前島北児童公園(柵)

第40投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	若狭 2 - 1 6
l	若狭小学校正門横植栽
2	若狭 2 - 1 6
2	若狭小学校プール側ガードレール
3	若狭 2 - 1 2
3	若狭公民館横ガードレール
4	若狭 3 - 6
4	たか美容室向いガードレール
5	若狭 1 - 2 3
5	若狭海浜公園植栽
6	若狭1-25
U	旭ケ丘公園フェンス

那 覇 市 公 報 第1402号 2004(平成16)年12月15日

7	若狭3-32
/	夫婦瀬公園内

第41投票区(6ヶ所)

番号	設置場所
1	松山1-17
	松山公園前植栽側
2	久米2-17
	松下駐車場前ガ・ドレール
3	久米2-15
3	久米公園遊び場入口フェンス
4	西1 - 6
4	沖縄不二ホテル横ガードレール
5	東町10-1
5	沖縄国際ボウリング場横ガードレール
6	東町12
0	東町南公園ガードレール

第42投票区(8ヶ所)

番号	設置場所	
1	東町14-2 東和重機向かいフェンス	
2	辻2-32 波之上自動車学校向い植栽	
3	辻2 - 3 0 サラダボウル前植栽	
4	辻1-7 辻南公園側ガードレール	
5	通堂町 2 那覇埠頭敷地フェンス	
6	通堂町 4 那覇埠頭臨海道路全沖縄検数協会前ガードレール	
7	辻2 - 2 6 三文珠公園フェンス	
8	辻2 - 1 4 - 1辻市営住宅フェンス	

第43投票区(8ヶ所)

(- 1,7,7)	
番号	設置場所
1	字小禄1101‐2前ガードレール
2	山下町 1 7 垣花小学校正門右側ガードレール

3	山下町 1 7 垣花幼稚園前ガードパイプ
4	山下町 6 山下西児童公園入口フェンス
5	山下町19-1 山下自治会事務所前ガードレール
6	山下町 3 1 垣花食堂向いガードレール
7	山下町 2 6 山下市街地分譲住宅前ガードレール
8	奥武山町 割烹「花織」向い歩道のガードレール

第44投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	字小禄 8 8 0 - 4
'	平良宅前ガードレール(ガードレールの中央)
2	字小禄 1 0 5
	高良宅向かいガードレール
2	字田原88
3	田原自治会館斜め向いガードレール
4	字田原192-1
4	琉球古典研究所前ガードレール
5	字小禄1200
5	高良自動車板金工場横ガードレール
6	字小禄 2 3 9
0	ホテルエアポート那覇駐車場斜め前ガードレール
7	字小禄421-3
/	山下交差点歩道橋横ガードレール歩道向

第45投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	小禄1-28-30
I	丸高アパート向いガードレール
2	字小禄 9 5 1
	當間宅向い小禄若草公園フェンス
3	字小禄1240
3	小禄泉原郵便局横ガードレール
4	字小禄 9 0 2 - 3
4	UP エナジーアドバイザー斜め前ガードレール
5	字小禄1408隣
J	小禄南風公園フェンス
6	字小禄1005-3
	長嶺第2アパート駐車場落下柵

那 覇 市 公 報 第1402号 2004(平成16)年12月15日

7	字小禄 1 0 4 9 小禄月光公園
8	字小禄 5 4 6 - 2 金城アパート前ガードレール

第46投票区(6ヶ所)

番号	設置場所
1	鏡原町10-40
ı	那覇市心身障害児療育センター向いガードレール漫湖側
2	小禄1 - 7
۷	千鳥児童公園入口左側柵
3	小禄1-32-1
3	大山方横ガードレール
4	小禄1 - 9
4	ひよどり児童公園柵
5	鏡原町37-1
J	漫湖公園テニスコート前植込み
6	鏡原町34-40
0	サンエー小禄店前ガードレール

第47投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	字宇栄原 1
1	ビューティーサロンゆみ前ガードレール
2	字宇栄原418
	新垣氏宅前ガードレール
3	字宇栄原449
3	上原アパート前ガードレール
4	字宇栄原585
4	宇栄原団地A-6横柵
5	字宇栄原605
5	宇栄原団地B-1前柵
6	字宇栄原598
0	宇栄原団地中央幼児遊園柵
7	字宇栄原869
/	宇栄原団地 C - 1 5 横ガードレール
8	宇栄原南区画整理地区 宇栄原中公園
0	字宇栄原694番地隣

第48投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	宇栄原1-26-15 小禄オートガス前フェンス

2	宇栄原1-10-10 トップ美容室横ガードレール
3	宇栄原 1 - 3 - 4 0 アパート駐車場入り口横ガードレール
4	宇栄原 1 - 1 5 - 1 6 石原方前ガードレール
5	宇栄原 2 - 2 3 - 1 小禄中学校前ガードレール
6	宇栄原 2 - 2 4 - 1 2 座安宅前ガードレール
7	高良3 - 5 高良あおぞら公園柵
8	高良3-1-12 メイクマン第3駐車場横ガードレール奥の柵

第49投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	高良 1 - 4 高良公園
2	宮城1-12-5ガードレール
3	高良 2 - 3 - 1 8 小禄農協横落下柵
4	宮城1丁目5番8 座安方前柵
5	高良2-14-22 サンヒルズ高良向い落下柵
6	具志 2 - 2 4 あさがお公園柵
7	具志 2 - 2 7 ゆうがお公園柵
8	具志 3 - 3 2 忠農園横ガードレール

第50投票区(9ヶ所)

番号	設置場所
1	金城 1 丁目 垣花ポンプ場
2	赤嶺駅Fステージ赤嶺側交通広場フェンス
3	田原3-2-1 小禄市営住宅1棟前フェンス
4	田原3 - 6 - 1 小禄市営住宅5棟前駅階段前フェンス

5	金城5-10-2 沖縄ジャスコ那覇店西側駐車場出口横植栽
6	金城3-2 小禄金城公園内柵池の前
7	田原 1 - 7 どんぐり公園フェンス
8	田原3丁目 田原公園
9	赤嶺駅県営住宅側交通広場フェンス

第51投票区(8ヶ所)

番号	設置場所
1	銘苅 2 - 3 - 1
•	新都心銘苅庁舎前
2	<u>銘苅1-19-29</u>
2	アカネビル古島付近ガードレール
3	字古島 2 4 - 1
3	大盛産業ビル向いガードレール
4	字銘苅183
4	山城生コンクリート工業付近内間入口バス停付近柵
5	字銘苅288-3
) 5	県営安岡市街地住宅付近ガードレール
6	字銘苅1-18-16
6	新都心銘苅市営住宅1号棟前
7	銘苅 2 10
/	公園柵

第52投票区(7ヶ所)

番号	設置場所
1	天久公園植栽
	キタムラ側交差点 天久公園植栽
2	新都心マンション大興向かい
3	天久公園植栽
	メゾンドールUCHIMA向かい
4	天久公園植栽
_	パークサイドおもろ向かい
5	天久北公園植栽
	メゾン・ポルテ・ボヌール向かい
6	天久 2 - 2 4
	1号街区公園植栽
7	天久 1 - 2 4
,	3号街区公園植栽

那覇市選挙管理委員会告示第64号 平成16年11月7日 掲 示 済

那覇市長選挙の期日について

公職選挙法(昭和25年法律第100号)第33条第1項の規定により、任期満 了による選挙を次のとおり行う。

> 那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

選挙期日 平成16年11月14日

那覇市選挙管理委員会告示第65号 平成 1 6 年 1 1 月 7 日 掲 済 示

那覇市議会議員補欠選挙の期日について

公職選挙法(昭和25年法律第100号)第113条第3項の規定により、那覇 市議会議員補欠選挙を次のとおり行う。

> 那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

選挙期日 平成16年11月14日 選挙すべき議員数 8人

那覇市選挙管理委員会告示第66号

平成 1 6 年 1 1 月 7 日 掲 示 済

ポスター掲示場にポスターの掲示を開始することのできる日について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙における公職選挙法第144条の2第5項の規定によるポスター掲示場のポスターの掲示を開始することのできる日は、平成16年11月7日からである。

那覇市選挙管理委員会

委員長 大 城 勝 夫

那覇市選挙管理委員会告示第 6 7号 平 成 1 6 年 1 1 月 7 日 掲 示 済

選挙長及びその職務代理者について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙における選挙長及びその職務を代理すべき者を次のとおり選任した。

那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

選	学長	同職	務代理者
氏 名	住 所	氏 名	住 所
大城勝夫	省略	瀬良垣武安	省 略

那覇市選挙管理委員会告示第68号

平成 1 6 年 1 1 月 7 日 掲 示 済

選挙会の場所及び日時について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙にお ける選挙会の場所及び日時は、次のとおりである。

> 那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

- 1 日時 平成16年11月14日(日) 午後9時10分開始
- 2 場所 那覇市字識名1227番地 那覇市民体育館 メインアリーナ

那覇市選挙管理委員会告示第69号

平成16年11月7日 済 掲 示

選挙運動に関する支出金額の制限額について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙につき、 公職選挙法(昭和25年法律第100号)第194条第1項による選挙運動に関す る支出金額は、次のとおりである。

那覇市選挙管理委員会

委員長 大 城 勝 夫

1 那覇市長選挙 18,600,000円 2 那覇市議会議員補欠選挙 4,907,200円

那覇市選挙管理委員会告示第70号 平 成 16年 11月 7 日 掲 済 示

投票用紙の色について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙の投 票用紙の色を次のとおり定める。

那覇市選挙管理委員会

委員長 大 城 勝 夫

黄色 1 那覇市長選挙用紙の色 2 那覇市長選挙用紙印刷の文字の色 赤色 3 那覇市議会議員補欠選挙用紙の色 白色 4 那覇市議会議員補欠選挙印刷の文字の色 赤色

那覇市選挙管理委員会告示第71号 平成 1 6 年 1 1 月 7 日 掲 示 済

那覇市長選挙と那覇市議会議員補欠選挙の投票の順序について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙の 同時選挙において、投票の順序を次のとおり定める。

> 那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

- 1 那覇市長の選挙
- 2 那覇市議会議員補欠選挙

那覇市選挙管理委員会告示第72号 平 成 16年 11月 7日 掲 示 湆

投票所について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙の 投票所を次のとおり定める。

> 那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

投票区名	投票所に充てる施設の名称	所在地
第1投票区	石嶺小学校体育館	首里石嶺町4-360-8
第2投票区	城東小学校視聴覚室	首里石嶺町2-74
第3投票区	城北小学校体育館	首里石嶺町1-162
第4投票区	城北小学校体育館	首里石嶺町1-162
第5投票区	大名児童館	首里大名町2-75
第6投票区	首里公民館1階ホール	首里当蔵町2-8-2
第7投票区	城南小学校体育館	首里崎山町4 - 35 - 2
第8投票区	城西小学校体育館	首里真和志町1-5
第9投票区	首里高等学校	首里真和志町2-43
第 10 投票区	松島中学校体育館	古島2-11-2
第 11 投票区	末吉老人福祉センター	首里末吉町2-14
第 12 投票区	真嘉比小学校1階フロアー	字真嘉比209
第 13 投票区	老人保健施設 やすらぎの里	安里1 - 1 - 3 7
第 14 投票区	沖縄工業高等学校 普通教室棟ロビー	松川3 - 2 0 - 1
第 15 投票区	松川小学校体育館	字松川1 - 7 - 1
第 16 投票区	大道小学校幼稚園	字大道 1 4 6 - 1
第 17 投票区	石田中学校玄関ホ - ル	繁多川5 - 17 - 1
第 18 投票区	識名小学校玄関広場	識名2 - 2 - 1

投票区名	投票所に充てる施設の名称	所在地
第 19 投票区	上間小学校幼稚園	長田2-11-60
第 20 投票区	仲井真小学校体育館	字仲井真173
第 21 投票区	真地小学校体育館	字真地 3 1 3
第 22 投票区	寄宮中学校 職員室側ロビー	長田1 - 13 - 65
第 23 投票区	真和志小学校体育館	寄宮3-1-1
第 24 投票区	真和志支所地下会議室	寄宮 2 - 3 2 - 1
第 25 投票区	与儀小学校体育館	与儀1 - 1 - 1
第 26 投票区	古蔵中学校体育館	古波蔵4 - 8 - 1
第 27 投票区	古蔵中学校体育館	古波蔵4 - 8 - 1
第 28 投票区	那覇市安謝福祉複合施設内安謝 児童館	字安謝 2 - 1 5 - 1
第 29 投票区	曙小学校 ミ-ティングル-ム	曙2-18-1
第 30 投票区	泊小学校多目的室	泊2-23-9
第 31 投票区	神原小学校1号校舎1階オ-プンスペ -ス	樋川2-7-1
第 32 投票区	壺屋小学校 1 年ワ - クスペ - ス	牧志3 - 1 4 - 1 2
第 33 投票	市役所本庁入口ロビ -	泉崎1-1-1
第 34 投票区	神原中学校体育館	樋川2-8-1
第 35 投票区	城岳小学校体育館	楚辺2-1-1
第 36 投票区	壺川老人福祉センタ -	字壺川28-2

投票区名	投票所に充てる施設の名称	所在地
第 37 投票区	久茂地小学校体育館	久茂地3 - 2 6 - 2 7
第 38 投票区	前島小学校体育館	前島1 - 7 - 1
第 39 投票区	那覇中学校1階会議室	松山2-24-1
第 40 投票区	若狭小学校特別教室棟の多目的ホ - ル	若狭2-16-1
第 41 投票区	上山中学校体育館	久米1-3-1
第 42 投票区	上山中学校体育館	久米1-3-1
第 43 投票区	垣花小学校 1 年ワ - クスペ - ス	山下町17-1
第 44 投票区	小禄小学校体育館	字小禄1150
第 45 投票区	小禄南小学校玄関フロア -	字小禄 9 5 5
第 46 投票区	鏡原中学校体育館	鏡原町36-1
第 47 投票区	小禄支所 1 階ロビ -	字宇栄原1035
第 48 投票区	小禄中学校体育館	宇栄原 2 - 2 3 - 1
第 49 投票区	小禄南公民館1階ホ-ル	高良2-7-1
第 50 投票区	金城小学校体育館	金城4-3-1
第 51 投票区	新都心銘苅庁舎	銘苅 2 - 3 - 1
第 52 投票区	那覇市緑化センター	おもろまち3 - 2 - 1

那覇市選挙管理委員会告示第73号

平成 1 6 年 1 1 月 7 日 掲 示 済

投票管理者又はその職務代理者の住所及び氏名等について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙における各投票区の投票管理者及びその職務を代理すべき者を次のとおり選任した。

那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

投		投票	管理者	職務	代理者
票区	投票所	氏 名	住 所	氏 名	住 所
1	石嶺小学校	石川 和男	省略	内間 裕昭	省略
2	城東小学校	浜元 泰三	省略	真栄城敬一	省略
3	城北小学校	座嘉比 光 雄	省略	宮里 政哉	省略
4	城北小学校	稲福 弘	省略	安室 健二	省略
5	大名児童館	宮城 哲哉	省略	金城 正博	省略
6	首里公民館	知名 弘	省略	新里博一	省略
7	城南小学校	金城 貞雄	省略	金城 康也	省略
8	城西小学校	高江洲司	省略	与那城 映	省略
9	首里高等学 校	真喜屋 勇	省略	辺土名朝次	省略
10	松島中学校	上江洲 喜紀	省略	中本 徹	省 略
11	末吉老人福祉 センタ -	饒波 秀男	省略	小嶺 理	省略
12	真嘉比小学 校	井上 邦彦	省略	真境名元作	省 略

投		投票	管理者	職務	代理者
票区	投票所	氏 名	住 所	氏 名	住 所
13	やすらぎの 里	前原常雄	省略	嶺井 敬子	省略
14	沖縄工業高 校	當山一	省略	内間多加夫	省略
15	松川小学校	野原由将	省略	仲宗根正廣	省略
16	大道小学校	喜納博明	省略	照喜名研真	省略
17	石田中学校	知名 洋美	省略	仲田 牧子	省略
18	識名小学校	新垣 昌秀	省略	高良 徹	省略
19	上間小学校	兼次 俊正	省略	長濱宗直	省略
20	仲井真小学 校	平良 常雄	省略	岸本 修	省略
21	真地小学校	国吉 真春	省略	久場川 洸	省略
22	寄宮中学校	徳元 和政	省略	高宮 修一	省略
23	真和志小学 校	大城 義智	省略	大湾 桂子	省略
24	真和志支所	 玉城 敏邦 	省略	渡具知綾子	省略
25	与儀小学校	具志 光展	省略	比嘉 世顕	省略
26	古蔵中学校	新城 浩一	省略	田場創	省略
27	古蔵中学校	瀬長 正勝	省略	小野 真次	省略
28	安謝児童館	渡名喜守忠	省略	辺野喜英之	省略
29	曙小学校	稲福 政賢	省略	元 健二	省 略
30	泊小学校	根間 秀夫	省略	島袋昇	省略
31	神原小学校	比嘉 学	省略	金城 洋志	省略

投		投票	管理者	職務代理	里者
票区	投票所	氏 名	住 所	氏 名	住 所
32	壺屋小学校	富山 嘉昌	省略	富山 米子	省略
33	市役所本庁	福福 吉久	省略	喜屋武めぐみ	省 略
34	神原中学校	東恩納隆栄	省略	渡嘉敷宗清	省 略
35	城岳小学校	 栄野元 到	省略	渡慶次 力	省 略
36	壺川老人 福祉セン タ -	与儀 実彦	省略	新垣 善永	省略
37	久茂地小学 校	金城 進	省略	玉城さおり	省 略
38	前島小学校	仲田 恵司	省略	冨名腰史之	省 略
39	那覇中学校	倉原 英弘	省略	名城 卓志	省 略
40	若狭小学校	大城の伸雄	省略	佐々木一肇	省 略
41	上山中学校	内間 正子	省略	新垣 淑博	省 略
42	上山中学校	崎枝 智	省略	金城 司	省 略
43	垣花小学校	平良 克巳	省略	平良 啓	省 略
44	小禄小学校	上江洲清尚	省略	上原 克	省 略
45	小禄南小学 校	新垣 光信	省略	金武 佳之	省 略
46	鏡原中学校	具志堅英治	省略	座波 盛久	省 略
47	小禄支所	山入端登志 夫	省略	大嶺 毅	省略

投		投票	管理者	職矜	8代理者
票区	投票所	氏 名	住 所	氏 名	住 所
48	小禄中学校	石原 実	省略	長堂 克彦	省略
49	小禄南公民 館	上原 郁夫	省略	長田健二	省 略
50	金城小学校	照屋 清光	省略	戸張洋史	省略
51	銘苅庁舎	上原 悟	省略	上原ゆり子	省略
52	緑化センター	高江洲広美	省略	新川 琢也	省略

那覇市選挙管理委員会告示第74号

投票記載所の氏名等掲示順序決定のくじを行う日時及び場所について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙における投票記載所の氏名等の掲示の順序を定めるくじを行う日時及び場所を次のように定める。

那覇市選挙管理委員会 委員長 大城 勝夫

- 1 日時 平成16年11月7日(日) 午後5時開始
- 2 場所 那覇市銘苅2丁目3番1号 新都心銘苅庁舎2階 那覇市IT会議室

那覇市選挙管理委員会告示第75号 平成 16年11月7日 掲 示 済

開票事務と選挙会事務の合同について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙において、公職選挙法(昭和25年法律第100号)第79条第1項の規定により、開票の事務は選挙会の事務にあわせて行うものとする。

那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

那覇市選挙管理委員会告示第76号 平 成 16 年 11月 7日 掲 示 済

選挙運動に関する収入及び支出報告書の要旨の公表方法について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙の選挙 運動に関する収入及び支出の報告書の要旨の公表は次の方法で行う。

> 那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

公表の方法 那覇市公報に登載する。

那覇市選挙管理委員会告示第77号 平 成 16年 11月 7日 掲 示 済

直接請求に要する選挙権を有する者の数について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第74条第1項及び第75条第1項並びに市町村の合併の特例に関する法律(昭和40年法律第6号)第4条第1項及び第4条の2第1項に規定する選挙権を有する者の総数の50分の1の数並びに地方自治法第76条第1項、第80条第1項、第81条第1項及び第86条第1項並びに地方教育行政の組織及び運営に関する法律(昭和31年法律第162号)第8条第1項に規定する選挙権を有する者の総数の3分の1の数並びに市町村の合併の特例に関する法律第4条第11項及び第4条の2第15項に規定する選挙権を有する者

の総数の6分の1の数は、それぞれ次のとおりである。

那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

- 1 選挙権を有する者の総数の50分の1の数 4,755人
- 2 選挙権を有する者の総数の3分の1の数 79,250人
- 3 選挙権を有する者の総数の6分の1の数 39,625人
- 4 総 数 237,750人

那覇市選挙管理委員会告示第78号

平 成 16年 11月 7日 掲 示 済

期日前投票所について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙の期日前投票の場所及び期間を次のとおり定める。

那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

1 期日前第1投票所

投票所に充てる施設の名称	所在地	期間
那覇市銘苅庁舎 IT 会議室 (新都心銘苅庁舎 2 階)	銘苅2丁目3番1号	平成16年11月8日~ 11月13日 午前8時30分 ~午後8時

2 期日前第2投票所

投票所に充てる施設の名称	所在地	期間
那覇市役所本庁 1階ロビー	泉崎1丁目1番1号	平成16年11月8日~ 11月13日 午前9時~午後6時

那覇市選挙管理委員会告示第79号

平 成 16 年 11月 7日 掲 示 済

期日前投票所の投票管理者又はその職務代理者の住所及び氏名等について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙の期日前投票の投票管理者又はその職務を代理すべき者を次のとおり選任した。

那覇市選挙管理委員会 委員長 大城 勝夫

1 期日前第1投票所

投票管理者

氏名	住所	期間
仲里 惇	省 略	平成16年11月8日 ~11月13日 午前8時30分 ~午後8時

職務代理者

氏名	住所	期間
日高 清義	省略	平成16年11月8日 ~11月13日 午前8時30分 ~午後8時

2 期日前第2投票所

投票管理者

氏名	住所	期間
宮城 邦彦	省略	平成16年11月8日 ~11月13日 午前9時~午後6時

職務代理者

氏名	住所	期間	
渡慶次 柴福	省略	平成16年11月8日 ~11月14日 午前9時~午後6時	

那覇市選挙管理委員会告示第80号

平 成 16年 11月 11日

職務代理者の変更について

投票管理者又はその職務代理者の住所及び氏名等について(平成16年11月7 日那覇市選挙管理委員会告示第73号)の一部を次のように改正する。

> 那覇市選挙管理委員会 委員長 大城 勝夫

職務代理者の表中

33	市役所本庁	喜屋武めぐみ	省略
----	-------	--------	----

を

33	市役所本庁	新	垣	威	知	郎	省	略	
----	-------	---	---	---	---	---	---	---	--

に改める。

那覇市選挙管理委員会告示第81号

平成 16 年 11月 15日 掲 示 済

当選人の住所、氏名について

平成16年11月14日執行の那覇市長及び那覇市議会議員補欠選挙における 当選人の住所及び氏名は、次のとおりである。

那覇市選挙管理委員会

委員長 大 城 勝 夫

那覇市長選挙

住 所	氏 名
沖縄県那覇市字大道48番地	翁長 雄志

那覇市議会議員補欠選挙

住所	氏名
那覇市久米2丁目27番10号	島尻 安伊子
那覇市首里汀良町3丁目92番地	高里 良樹
那覇市天久2丁目8番28号 メゾン花城401	上里 直司
那覇市字安謝15番地3	大城朝助
那覇市字小禄843番地14	瀬長 清
那覇市字真嘉比 1 番地	比嘉憲次郎
那覇市久米2丁目12番1号	喜納信也
那覇市松川1丁目3番1号	平良 正邦

.....

那覇市選挙管理委員会告示第82号 平成16年11月30日 掲 示 済

選挙人名簿の縦覧場所について

公職選挙法(昭和25年法律第100号)第23条第2項の規定により、平成 16年12月3日(金)から同年12月7日(火)まで縦覧に供する選挙人名簿に 登録した者の氏名、住所及び生年月日を記載した書面の縦覧場所は、次のとおりで ある。

> 那覇市選挙管理委員会 委員長 大 城 勝 夫

縦覧場所 那覇市銘苅2丁目3番1号 新都心銘苅庁舎2階 那覇市選挙管理委員会事務局

那覇市選挙管理委員会告示第83号

平成 1 6 年 1 1 月 3 0 日 掲 示 済

在外選挙人名簿の縦覧場所について

公職選挙法(昭和25年法律第100号)第30条の7第1項の規定により平成 16年12月3日から平成16年12月7日までに縦覧に供する在外選挙人名簿に 登録した者の氏名、経由領事官の名称、最終住所及び生年月日を記載した書面の縦 覧の場所は、次のとおりである。

那覇市選挙管理委員会 委員長 大城 勝夫

縦覧の場所

那覇市銘苅2丁目3番1号 新都心銘苅庁舎2階 那覇市選挙管理委員会事務局

那覇市選挙管理委員会告示第84号

平成 1 6 年 1 2 月 2 日 掲 示 済

選挙人名簿登録の抹消について

公職選挙法(昭和25年法律第100号)第28条の規定に基づき、次のとおり 選挙人名簿より登録を抹消した。

那覇市選挙管理委員会 委員長 大城 勝夫

- 1 登録抹消者 知念 建太 他 9 1 1 名
- 2 登録抹消者リスト 別紙略
- 3 登録抹消条件 平成16年7月1日から同年7月31日までに転出した者 及び職権消除された者
- 4 登録抹消者数 912名(男 501名 女 411名)

那覇市選挙管理委員会告示第85号

平成 16 年 12月 2日 掲 示 済

直接請求に要する選挙権を有する者の数について

地方自治法(昭和22年法律第67号)第74条第1項及び第75条第1項並びに市町村の合併の特例に関する法律(昭和40年法律第6号)第4条第1項及び第4条の2第1項に規定する選挙権を有する者の総数の50分の1の数並びに地方自治法第76条第1項、第80条第1項、第81条第1項及び第86条第1項並びに地方教育行政の組織及び運営に関する法律(昭和31年法律第162号)第8条第1項に規定する選挙権を有する者の総数の3分の1の数並びに市町村の合併の特例に関する法律第4条第11項及び第4条の2第15項に規定する選挙権を有する者の総数の6分の1の数は、それぞれ次のとおりである。

那覇市選挙管理委員会 委員長 大城 勝夫

- 1 選挙権を有する者の総数の50分の1の数 4,758人
- 2 選挙権を有する者の総数の3分の1の数 79,284人
- 3 選挙権を有する者の総数の6分の1の数 39,642人

選挙長告示

那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙選挙長告示第1号

平 成 1 6 年 1 1 月 7 日 掲 示 済

選挙立会人決定のくじを行う日時及び場所について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙における選挙立会人を定めるくじを行う日時及び場所は、次のとおりである。

那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙 選挙長 大 城 勝 夫

- 1 日時 平成 1 6 年 1 1 月 1 1 日 (木) 午後 5 時開始
- 2 場所 那覇市選挙管理委員会事務局 那覇市銘苅2丁目3番1号 新都心銘苅庁舎2階

那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙選挙長告示第2号

平成 1 6 年 1 1 月 7 日 掲 示 済

選挙長の事務を行う場所について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙にお ける選挙長の事務を行う場所は、次のとおりである。

> 那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙 選挙長 大 城 勝 夫

平成16年11月7日(日) 那覇市銘苅2丁目3番1号 新都心銘苅庁舎2階 那覇市IT会議室 平成16年11月8日(月)以降 那覇市銘苅2丁目3番1号 新都心銘苅庁舎2階 那覇市選挙管理委員会事務局

那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙選挙長告示第3号

平成 1 6 年 1 1 月 7 日 掲 示 済

候補者の届出について

平成16年11月14日執行の那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙にお いて、候補者として次のとおり届出があった。

> 那覇市長選挙及び那覇市議会議員補欠選挙 選挙長 大 城 勝 夫

立候補者一覧

	捕者一覧			
届出番号	ふりがな 候補者氏名	本 籍	住 所	生年月 党 職
1	高里 ヨシキ	沖縄県那覇市首 里汀良町三丁目 76番地	沖縄県那覇市首 里汀良町 3 丁目 92 番地	昭和 29年 自無 10月 由職 27日 民 主 党
2	ぁぐに 粟国 アキラ	沖縄県那覇市古島一丁目 22 番地1	沖縄県那覇市字 識名 1108 番地 6	昭和 31月 1月 無所属 無所属 無所属
3	_{いが} 比嘉 けんじろう	沖縄県那覇市字 真嘉比1番地	沖縄県那覇市字 真嘉比 1 番地 ス プリングコート 501	昭和 25年 4月 8日 社会大衆党
4	^{まえあわくら} 前栗蔵 たかし	沖縄県那覇市宇 栄原三丁目 349 番地2	沖縄県那覇市上間1丁目33番2号	昭和 29年 3月 23日 無所属 生殖組合長

	게 뛰 니 스	和 另一年025	2004 (+/1)(10		
5	きょし セナガ 清	沖縄県那覇市字安次嶺 173 番地	沖縄県那覇市字小禄 843 番地 14	昭和 23年 1月 12日	無所属のおり、無所属のおり、おり、おり、おり、おり、おり、おり、おり、おり、おり、おり、おり、おり、お
6	うえざと 上里 ただし	沖縄県那覇市天久二丁目8番	沖縄県那覇市天 久2丁目8番28 号 メゾン花城 401	昭和 48年 2月 27日	民主党院主会青年部長民主党沖縄県総支部連合会青年部長
7	かわ まさとし ハマ川 政敏	沖縄県那覇市東町 14番地3	沖縄県那覇市宇 栄原3丁目12番 25号 和宏マンション 宇栄原401	昭和 24年 11月 23日	無所属ハマプロダクション代表者
8	まさくに タイラ 正邦	沖縄県那覇市字 真嘉比364番地2	沖縄県那覇市松川1丁目3番	昭和 3 6 年 1 1 月 2 9 日	沖縄社会大衆党

9	ひが けんじ	沖縄県那覇市三原二丁目 28番	沖縄県那覇市三原1丁目18番18 -305号 富原園 芸マンション	昭和 2 4年 3月 2 0日	無所属・おどりの駅那覇営業所長沖縄薬草村・みどりの駅那覇営業所長
1 0	喜納・シンヤ	沖縄県那覇市久 米二丁目 12番	沖縄県那覇市久 米2丁目 12番 1 号	昭 2 9 月 日	無所属総合葬祭れんげ代表者
11	^{まおしろ} 大城 チョースケ	沖縄県中頭郡与 那城町字宮城 162 番地	沖縄県那覇市字安謝 15番地3	昭和 22年 2月 21日	日本共産党沖縄県委員
1 2	島尻あい子	沖縄県那覇市久 米二丁目 27 番	沖縄県那覇市久 米2丁目27番10 号	昭和 40年 3月 4日	JSL 主 党 田本アカデミー副理事

那 覇 市 公 報 第1402号 2004(平成16)年12月15日

1 3	たかやす	としだだ 俊忠	沖縄県那覇市旭	沖縄県那覇市安	昭和	社	社 会
	1013 1- 9	ix/ib	町 29 番地	里 3 丁目 1 番 35	2 0 年	会	民
				号 2-B	8月	民	
					10日	主	党
						党	沖
							縄
							県
							連
							合
							書
							記
							次
							長